
AGA治療でかけている／いた

月々の費用を教えてください。

3,000円未満 25.33% 76

3,000円以上5,000円未満 14% 42

5,000円以上7,000円未満 17.33% 52

7,000円以上9,000円未満 14.33% 43

9,000円以上12,000円未満 13.33% 40

12,000円以上 15.67% 47



クリニックを契約するときに決め手となったポイントを

教えてください。（複数回答可）

料金の安さ 35.67% 107

キャンペーンや割引の内容 18.33% 55

サポート対応 17.33% 52

治療メニューが豊富さ 14% 42

口コミの評価 12.33% 37

スタッフの対応が良かったから 12.33% 37

オンライン診療に対応しているか 11.67% 35

診察時間の長さ 10.67% 32

オリジナルの治療メニューがあるか 9.33% 28

院数の多さ 8% 24



AGA治療の効果を実感するまでの

期間を教えてください。

知り合いに勧められたから 6.67% 20

返金保証があるか 6.33% 19

配送スピード 6% 18

カウンセリングで断り切れなかったから 6% 18

遅い時間まで営業しているか 4.33% 13

オプション 3.67% 11

その他 3.33% 10



3カ月未満 30% 90

3カ月以上6カ月未満 20.33% 61

6カ月以上9カ月未満 12% 36

9カ月以上1年未満 9.67% 29

1年以上 28% 84



どのクリニックに行ったことがある・通っていますか？一

番最近通ったものを1つだけお答えください。

イースト駅前クリニック 9% 27

銀座総合美容クリニック 4.67% 14

クリニックフォア 2% 6

AGAオンクリ 3.33% 10

AGAスマクリ 5.67% 17

イーライフクリニック 2.33% 7

ZENクリニック 3.33% 10

AGAスキンクリニック 7.67% 23

AGAヘアクリニック 6.33% 19

Oops 1.33% 4

Dクリニック 2.33% 7



東京AGAクリニック 2.67% 8

フィットクリニック 1.67% 5

駅前AGAクリニック 2.33% 7

ゴリラクリニック 2.33% 7

ウィルAGAクリニック 1% 3

B&Hメディカルクリニック 0.67% 2

湘南美容クリニック 7.67% 23

DMMオンラインクリニック 9.67% 29

レバクリ 3.33% 10

Hair’s 8.67% 26

その他 12% 36



AGAクリニックのオンライン診療を

利用したことがありますか。

ある 23.67% 71

ない 76.33% 229


